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Постановка проблеми. Важливе місце в діяльності міжнародних  
організацій інтеграційної спрямованості посідають саме процедура й меха-
нізми вирішення спорів, що можуть виникати між державами-членами, їх 
органами, юридичними та фізичними особами. Ефективність і дієвість та-
кої системи вирішення спорів є запорукою успішного функціонування й по-
дальшого розвитку міжнародної організації, досягнення її цілей та завдань.

Метою статті є висвітлення й правовий аналіз процедури вирішення 
спорів, яка сформувалась і діє в межах Євразійського економічного союзу 
(далі – ЄАЕС) як міжнародної організації регіональної економічної інтеграції.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Процедура судового ви-
рішення спорів у межах ЄАЕС є предметом досліджень переважно росій-
ських юристів-науковців, таких як С. Кашкін, А. Федорцов [5], К. Бекяшев, 
Є. Моісєєв [4] та інші. Суд Євразійського економічного союзу є відносно 
новим явищем інтеграційних процесів у межах ЄАЕС, тому актуальним є 
дослідження правового статусу суду, компетенції та структури цього орга-
ну, його місця в системі органів ЄАЕС.

Виклад основного матеріалу дослідження. Згідно зі ст. 19 Договору 
про Євразійський економічний союз від 29 травня 2014 року (далі – Договір 
про ЄАЕС) постійно діючим судовим органом ЄАЕС є Суд Євразійського 
економічного союзу (далі – Суд ЄАЕС) [1]. Склад, компетенція та порядок 
функціонування цього органу регулюються окремим документом – Стату-
том Суду ЄАЕС, який є додатком до Договору про ЄАЕС.
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Варто зазначити, що Суд ЄАЕС почав функціонувати 1 січня  
2015 року та замінив свого попередника – Суд Євразійського економічного 
співтовариства [6]. Місце знаходження Суду ЄАЕС – місто Мінськ, Респу-
бліка Білорусь.

Статут Суду ЄАЕС визначає, що метою його діяльності є забезпечен-
ня однакового застосування державами-членами та органами ЄАЕС Дого-
вору про ЄАЕС, міжнародних договорів у межах ЄАЕС, міжнародних дого-
ворів ЄАЕС із третіми країнами, а також рішень органів ЄАЕС.

Окрім Договору про ЄАЕС, діяльність Суду ЄАЕС регулюється Ста-
тутом Суду ЄАЕС (який є додатком № 2 до Договору про ЄАЕС), Регламен-
том Суду ЄАЕС, затвердженим Рішенням Вищої Євразійської економічної 
ради від 23 грудня 2014 року № 101, а також локальними правовими акта-
ми, які приймаються Судом ЄАЕС [6].

Компетенція Суду ЄАЕС поширюється на всі спори, які виникають 
із питань реалізації Договору про ЄАЕС, міжнародних договорів у межах 
ЄАЕС, а також рішень органів ЄАЕС [2]. Однак ст. 39 Статуту Суду ЄАЕС 
визначає чітке коло суб’єктів, які мають право звертатися до Суду ЄАЕС  
із заявою про розгляд справи. Таким правом звернення до Суду ЄАЕС на-
ділені держави-члени, а також господарюючі суб’єкти. Важливо зазначити, 
що Статут Суду ЄАЕС містить роз’яснення терміна «господарюючий суб’єкт», 
під яким для цілей Статуту Суду ЄАЕС законодавець розуміє юридичну осо-
бу, зареєстровану відповідно до національного законодавства держави-члена 
чи третьої країни, або фізичну особу, зареєстровану як індивідуальний під-
приємець відповідно до законодавства держави-члена чи третьої країни [2].  
Отже, окрім держав-членів, до Суду ЄАЕС можуть звертатися юридичні особи 
та фізичні особи-підприємці, зареєстровані відповідно до законодавства дер-
жави-члена. Важливо наголосити, що положення ст. 39 Статуту Суду ЄАЕС 
фіксують можливість звернення юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців, 
які зареєстровані в державі, що не є членом ЄАЕС.

Однак положення ст. 39 Статуту Суду ЄАЕС встановлюють вичерп-
ний перелік випадків, коли господарюючий суб’єкт має право звертатися 
до Суду ЄАЕС. Так, Суд ЄАЕС розглядає за заявою господарюючого суб’єк-
та такі спори:

1) щодо відповідності рішень Комісії Євразійського економічного сою-
зу (далі – Комісія ЄАЕС) або окремих положень таких рішень Договору про 
ЄАЕС та (або) міжнародним договорам у межах ЄАЕС за умови, що такі рі-
шення безпосередньо стосуються прав і законних інтересів господарюючого 
суб’єкта у сфері підприємницької діяльності або іншої економічної діяльно-
сті, а також якщо це рішення чи окремі його частини призвели до порушен-
ня гарантованих Договором про ЄАЕС та (або) іншими міжнародними дого-
ворами в межах ЄАЕС прав і законних інтересів господарюючого суб’єкта;

2) щодо оспорювання дії або бездіяльності Комісії ЄАЕС, коли така 
дія чи бездіяльність безпосередньо стосується прав і законних інтересів 
господарюючого суб’єкта у сфері підприємницької та іншої економічної 



78  АЛЬМАНАХ МІЖНАРОДНОГО ПРАВА   •   Выпуск 13   •

діяльності, а також якщо така дія чи бездіяльність призвела до порушення 
гарантованих Договором про ЄАЕС та (або) іншими міжнародними дого-
ворами в межах ЄАЕС прав і законних інтересів господарюючого суб’єкта 
у сфері підприємницької та іншої економічної діяльності.

Окремою категорією суб’єктів, наділених правом звертатися до Суду 
ЄАЕС, є держави – члени ЄАЕС. Від імені держав-членів до Суду ЄАЕС ма-
ють право звертатись уповноважені органи та організації держави-члена,  
перелік яких визначається кожною державою й направляється до Суду 
ЄАЕС дипломатичними каналами [2].

Держава-член може звертатись до Суду ЄАЕС із заявою про вирішен-
ня таких спорів:

1) щодо відповідності міжнародного договору, який підписаний  
у межах ЄАЕС, або окремих його положень установчому договору;

2) щодо дотримання іншими державами-членами Договору про ЄАЕС, 
міжнародних договорів, які підписані в межах ЄАЕС, а також рішень орга-
нів ЄАЕС чи їх окремих положень;

3) щодо відповідності рішень Комісії ЄАЕС або їх окремих положень 
установчому договору, міжнародним договорам, які приймаються в межах 
ЄАЕС, та рішенням органів ЄАЕС;

4) щодо оспорювання дій (бездіяльності) Комісії ЄАЕС.
Окрім цього, згідно зі ст. 40 Статуту Суду ЄАЕС держави-члени мо-

жуть віднести до компетенції Суду ЄАЕС інші спори, якщо вирішення 
таких спорів Судом ЄАЕС прямо передбачене установчим договором, 
міжнародними договорами ЄАЕС із третьою стороною, а також іншими 
міжнародними договорами між державами-членами [2].

Варто зазначити, що питання про те, чи володіє Суд ЄАЕС необхід-
ною компетенцією для вирішення спору, у таких ситуаціях вирішується 
самим Судом ЄАЕС на основі установчого договору, міжнародних догово-
рів у межах ЄАЕС та (або) міжнародних договорів ЄАЕС із третьою сторо-
ною [2]. Водночас Суд ЄАЕС не має повноважень наділяти органи ЄАЕС 
додатковою компетенцією, окрім тієї, яка прямо передбачена установчим 
договором та (або) міжнародними договорами в межах ЄАЕС.

Однією з умов розгляду справи Судом ЄАЕС є обов’язкове попереднє 
звернення заявника до держави-члена або Комісії ЄАЕС та використання 
процедури досудового розгляду спору шляхом консультацій, переговорів та 
інших способів, передбачених установчим договором, міжнародними дого-
ворами в межах ЄАЕС, за винятком випадків, які прямо передбачені уста-
новчим договором [2]. Якщо протягом 3 місяців від дати подання такого 
звернення до держави-члена або Комісії ЄАЕС ними не було вжито заходів 
для врегулювання спору, заява про розгляд справи може бути направлена до 
Суду ЄАЕС. Однак за взаємною згодою сторін спір може бути переданий на 
розгляд Суду ЄАЕС до закінчення такого тримісячного строку [2].

Аналізуючи компетенцію й повноваження цього органу, варто звер-
нути увагу на ст. 61 Статуту Суду ЄАЕС. Згідно з її положеннями Суд ЄАЕС 
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залишає без розгляду вимоги щодо компенсації збитків або інші вимоги 
майнового характеру. Тобто Суд ЄАЕС не має повноважень розглядати 
спори майнового характеру.

Суд ЄАЕС також здійснює функцію тлумачення норм права ЄАЕС. 
Так, за заявою держави-члена, а також органу ЄАЕС він надає роз’яснен-
ня (тлумачить) положення установчого договору, міжнародних договорів 
у межах ЄАЕС та рішень його органів. За зверненням співробітників і по-
садових осіб органів ЄАЕС Суд ЄАЕС також надає тлумачення та роз’яс-
нює положення права ЄАЕС, пов’язані з трудовими правовідносинами [2].

У цьому контексті варто звернути увагу на те, що саме законодавець 
відносить до права ЄАЕС. Відповідно до положень Договору про ЄАЕС 
до права ЄАЕС належать:

– установчий договір про створення ЄАЕС;
– міжнародні договори, які укладаються в межах ЄАЕС;
– міжнародні договори ЄАЕС із третіми країнами;
– рішення й розпорядження, прийняті Вищою Євразійською еконо-

мічною радою, Євразійською міжурядовою радою та Євразійською еконо-
мічною комісією в межах їхніх повноважень [1].

Важливо наголосити, що роз’яснення (тлумачення) норм права ЄАЕС 
Судом ЄАЕС має консультативний (рекомендаційний) характер і не поз-
бавляє держави-члени права на спільне тлумачення ними міжнародного 
права [2]. Міжнародні договори, які укладаються з третіми країнами, мо-
жуть містити положення про тлумачення Судом ЄАЕС його норм.

Під час здійснення правосуддя Суд ЄАЕС застосовує такі джерела 
права:

– загальновизнані принципи й норми міжнародного права;
– установчий договір про створення ЄАЕС, міжнародні договори, які 

укладені в межах ЄАЕС, а також інші міжнародні договори, учасниками 
яких є держави – члени спору;

– рішення та розпорядження органів ЄАЕС;
– міжнародний звичай як доказ загальної практики, визнаної право-

вою нормою [2].
Порядок розгляду справ і вирішення спорів Судом ЄАЕС встановлю-

ються окремим Регламентом Суду ЄАЕС, затвердженим Рішенням Вищої 
Євразійської економічної ради від 23 грудня 2014 року № 101 [3].

Судочинство здійснюється на основі принципів незалежності суддів, 
гласності судового розгляду, публічності, рівності сторін спору, змагаль-
ності, колегіальності.

У судовому засіданні беруть участь сторони спору, заявник, їх пред-
ставники, а також експерти, експерти спеціалізованих груп, спеціалісти, 
свідки, перекладачі [2]. Окрім цього, держава-член або Комісія ЄАЕС мо-
жуть звернутись із клопотанням щодо їх участі в справі, якщо, на їхню 
думку, таке рішення в справі може зачіпати їхні інтереси. Судочинство ве-
деться російською мовою [3].
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До складу Суду ЄАЕС входять по 2 судді від кожної держави-члена, які 
призначаються на посаду Вищою Євразійською економічною радою за по-
данням держави-члена строком на 9 років. Рішеннями Вищої Євразійської 
економічної ради від 23 грудня 2014 року № 103 та від 2 січня 2015 року  
№ 3 було призначено суддів Суду ЄАЕС [6]. До складу Суду ЄАЕС входять 
8 суддів, по 2 судді від кожної держави-члена відповідно.

Судді повинні володіти високими моральними якостями, бути спеціа-
лістами високої кваліфікації в галузі міжнародного та внутрішньодержав-
ного права, а також відповідати вимогам, що висуваються до суддів вищих 
судових органів держав-членів [2].

Керує діяльністю Суду ЄАЕС Голова, який має заступника, обираєть-
ся суддями Суду ЄАЕС та затверджується на посаду Вищою Євразійською 
економічною радою строком на 3 роки.

Діяльність Суду ЄАЕС забезпечує його апарат, до структури якого 
входять секретаріати суддів і Секретаріат Суду ЄАЕС.

Суд ЄАЕС розглядає справи в такому складі:
1) Велика колегія Суду ЄАЕС (до її складу входять усі судді Суду 

ЄАЕС) – за заявою держави-члена щодо відповідності міжнародних угод 
у межах ЄАЕС та рішень Комісії ЄАЕС установчому Договору про ЄАЕС 
щодо дотримання державами-членами положень права ЄАЕС, а також 
щодо оспорювання дій (бездіяльності) Комісії ЄАЕС;

2) Колегія Суду ЄАЕС (до складу входить по 1 судді від кожної держа-
ви-члена) – за заявою господарюючого суб’єкта щодо відповідності рішень 
Комісії ЄАЕС установчому договору, а також щодо оспорювання дій (без-
діяльності) Комісії ЄАЕС, якщо це безпосередньо стосується прав і закон-
них інтересів господарюючого суб’єкта у сфері підприємницької чи іншої 
економічної діяльності;

3) Апеляційна палата Суду ЄАЕС (до складу входять по 1 судді від 
кожної держави-члена, які не брали участь у засіданні Колегії Суду ЄАЕС, 
рішення якої оскаржується), яка розглядає заяви щодо оскарження рішень 
Колегії Суду ЄАЕС.

Під час розгляду конкретного спору, предметом якого є питання 
надання промислових субсидій, заходів державної підтримки сільсько-
го господарства, застосування спеціальних захисних, антидемпінгових і 
компенсаційних заходів, створюється спеціалізована група [2]. Така гру-
па формується з експертів (по 1 від кожної держави-члена) для розгляду 
конкретної справи, після розгляду якої розформовується. Склад цієї групи 
затверджується Судом ЄАЕС. Експертами виступають фізичні особи, які є 
висококваліфікованими спеціалістами, володіють необхідними знаннями 
та досвідом щодо вирішення питань, що є предметом спору [2].

Спеціалізована група готує висновок, який містить об’єктивну оцінку 
фактичних обставин справи, та передає його до Суду ЄАЕС у встановлені 
Регламентом Суду ЄАЕС строки. Висновок спеціалізованої групи має кон-
сультативний характер, окрім випадку, чітко передбаченого в ст. 92 Стату-
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ту Суду ЄАЕС, коли частина рішення спеціалізованої групи стосовно за-
стосування відповідних компенсаційних заходів є обов’язковою для Суду 
ЄАЕС під час ухвалення ним рішення [2].

У процесі здійснення своєї діяльності та в межах своєї компетенції 
Суд ЄАЕС приймає постанови щодо процедурних питань, виносить рішен-
ня в справі та надає консультативні висновки. Рішення в справі виносять-
ся, а консультативні висновки надаються Судом ЄАЕС не пізніше 90 днів 
із дати, коли відповідна заява надійшла до Суду ЄАЕС. В окремих випад-
ках, передбачених регламентом, цей термін може бути подовжено.

Консультативні висновки Суду ЄАЕС щодо роз’яснення мають  
рекомендаційний характер. За результатами розгляду справи за зая-
вою держави-члена щодо відповідності міжнародних угод у межах ЄАЕС  
та рішень Комісії ЄАЕС установчому Договору про ЄАЕС, щодо дотри-
мання державами-членами положень права ЄАЕС, а також щодо оспорю-
вання дій (бездіяльності) Комісії ЄАЕС Суд ЄАЕС виносить рішення, яке  
має обов’язкову юридичну силу та підлягає обов’язковому виконанню сто-
ронами спору [2].

За результатами розгляду справи за заявою господарюючого суб’єк-
та щодо відповідності рішень Комісії ЄАЕС установчому договору, а та-
кож щодо оспорювання дій (бездіяльності) Комісії ЄАЕС, якщо це безпо- 
середньо стосується прав і законних інтересів господарюючого суб’єкта  
у сфері підприємницької чи іншої економічної діяльності, Суд ЄАЕС  
виносить рішення, яке є обов’язковим для виконання Комісією ЄАЕС [2]. 
Усі акти, які приймаються Судом ЄАЕС, в обов’язковому порядку публі-
куються в офіційному віснику Суду ЄАЕС, а також на офіційному інтер-
нет-сайті Суду ЄАЕС [2].

Що стосується механізму контролю за виконанням судових рішень, то 
варто зазначити, що Статут Суду ЄАЕС передбачає таку процедуру: у разі 
невиконання рішення Суду ЄАЕС держава-член може звернутись до Вищої 
Євразійської економічної ради з метою вжити необхідних заходів для ви-
конання такого рішення. Однак у документі відсутнє роз’яснення, які саме 
заходи маються на увазі та яким саме чином Вища Євразійська економічна 
рада може зобов’язати державу-члена виконати рішення Суду ЄАЕС.

Положення Статуту Суду ЄАЕС також надають господарюючому 
суб’єкту право звернутись до Суду ЄАЕС із клопотанням вжити заходів 
щодо виконання його рішення, коли Комісія ЄАЕС не виконує рішення 
Суду ЄАЕС [2]. За клопотанням господарюючого суб’єкта Суд ЄАЕС упро-
довж 15 календарних днів звертається до Вищої Євразійської економічної 
ради із заявою про прийняття рішення із цього питання. Однак положення 
Статуту Суду ЄАЕС не встановлюють, які саме рішення може прийняти 
Вища Євразійська економічна рада в такому випадку та яку юридичну силу 
матимуть такі рішення для Комісії ЄАЕС. Статут Суду ЄАЕС закріплює по-
ложення про те, що сторони спору самостійно визначають форму й спосіб 
виконання рішення Суду ЄАЕС [2].
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Окремої уваги та юридичного аналізу потребує ст. 102 Статуту Суду 
ЄАЕС, яка фіксує таке положення: «Рішення Суду ЄАЕС не змінюють та 
(або) не відміняють діючі норми права ЄАЕС, законодавство держав-чле-
нів та не створюють нові норми» [2].

Отже, основною функцією Суду ЄАЕС є розгляд спорів щодо відповід-
ності рішень Комісії ЄАЕС або їх окремих положень установчому договору, 
міжнародним договорам, які приймаються в межах ЄАЕС, та рішенням ор-
ганів ЄАЕС. У разі прийняття рішення про визнання рішення Комісії ЄАЕС 
або окремих його положень такими, що не відповідають установчому дого-
вору або договорам у межах ЄАЕС, Суд ЄАЕС своїм рішенням зобов’язує  
Комісію ЄАЕС у розумний термін, який не має перевищувати 60 днів із 
дня ухвалення рішення Судом ЄАЕС, узгодити оспорюване рішення Комі-
сії ЄАЕС із положеннями договорів у межах ЄАЕС. Важливо, що дія такого 
рішення Комісії ЄАЕС продовжується після вступу в силу відповідного рі-
шення Суду ЄАЕС до виконання Комісією ЄАЕС цього рішення [2]. І лише 
за наявності обґрунтованого клопотання сторони спору дія рішення Комісії 
ЄАЕС або окремих його положень, які визнані Судом ЄАЕС такими, що не 
відповідають договорам у межах ЄАЕС, може бути призупинена за рішен-
ням Суду ЄАЕС із дати вступу в силу такого рішення [2]. Можна зробити ви-
сновок, що Суд ЄАЕС не має компетенції відміняти норми права ЄАЕС або 
змінювати їх. Суд ЄАЕС може лише зобов’язати Комісію ЄАЕС узгодити по-
ложення, які, за рішенням Суду ЄАЕС, суперечать договорам у межах ЄАЕС. 
Лише в окремих випадках дія такого рішення може бути призупинена.

Водночас тлумачення й роз’яснення положень права ЄАЕС мають 
рекомендаційний характер, що позбавляє Суд ЄАЕС можливості бути 
учасником правотворчого процесу та здійснювати вагомий вплив на фор-
мування й розвиток правового поля в межах ЄАЕС. Крапку в питанні пра-
вотворчості Суду ЄАЕС поставила ст. 102 Статуту Суду ЄАЕС, у якій чітко 
закріплено, що рішення Суду ЄАЕС не змінюють та (або) не відміняють 
діючі норми права ЄАЕС, законодавство держав-членів та не створюють 
нові норми.

Відповідно до даних офіційного сайту Суду ЄАЕС за час свого функ-
ціонування з 1 січня 2015 року Судом ЄАЕС було розглянуто 5 справ і 
винесено 5 постанов [6]. Усі справи стосувалися питань відповідності рі-
шень Комісії ЄАЕС Договору про ЄАЕС та міжнародним договорам у ме-
жах ЄАЕС, а також оспорювання дії чи бездіяльності Комісії ЄАЕС, що, 
на думку заявників, безпосередньо стосувалося прав і законних інтересів 
господарюючого суб’єкта у сфері підприємницької та іншої економічної 
діяльності [6]. Відповідно, усі справи було розглянуто за заявами господа-
рюючих суб’єктів.

Висновки. Таким чином, процедуру вирішення спорів у межах ЄАЕС 
умовно можна поділити на дві стадії: 1) досудовий розгляд спору шляхом 
консультацій, переговорів та інших способів за участю держави-члена або 
Комісії ЄАЕС; 2) власне розгляд спору Судом ЄАЕС.
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Однією з умов розгляду справи Судом ЄАЕС є обов’язкове попереднє 
звернення заявника до держави-члена або Комісії ЄАЕС та використання 
процедури досудового розгляду спору шляхом консультацій, переговорів 
та інших способів, передбачених установчим договором, міжнародними 
договорами в межах ЄАЕС, за винятком випадків, які прямо передбачені 
установчим договором [2].

Суд ЄАЕС є постійно діючим судовим органом ЄАЕС, метою діяль-
ності якого є забезпечення однакового застосування державами-членами 
та органами ЄАЕС Договору про ЄАЕС, міжнародних договорів у межах 
ЄАЕС, міжнародних договорів ЄАЕС із третіми країнами, а також рішень 
органів ЄАЕС.

Суд ЄАЕС почав функціонувати відносно нещодавно. Дієвість цього 
механізму вирішення спорів буде доведено практикою й кількістю розгля-
нутих справ. Однак аналіз положень Договору про ЄАЕС та Статуту Суду 
ЄАЕС дає змогу зробити висновок, що Суд ЄАЕС наділений досить обме-
женою компетенцією щодо вирішення окремої категорії спорів, чітко перед-
бачених у ст. 39 Статуту Суду ЄАЕС. Хоча ст. 40 Статуту Суду ЄАЕС доз-
воляє державам-членам відносити до компетенції Суду ЄАЕС інші спори, 
якщо вирішення таких спорів Судом ЄАЕС прямо передбачене установчим 
договором, міжнародними договорами ЄАЕС із третьою стороною, а також 
іншими міжнародними договорами між державами-членами, проте юрис-
дикція Суду ЄАЕС не поширюється на будь-які спори майнового характеру.

Тлумачення й роз’яснення положень права ЄАЕС мають рекоменда-
ційний характер, що позбавляє Суд ЄАЕС можливості бути учасником 
правотворчого процесу та здійснювати вагомий вплив на формування й 
розвиток правового поля в межах ЄАЕС. Крапку в питанні правотворчості 
Суду ЄАЕС поставила ст. 102 Статуту Суду ЄАЕС, у якій чітко закріплено, 
що рішення Суду ЄАЕС не змінюють та (або) не відміняють діючі норми 
права ЄАЕС, законодавство держав-членів та не створюють нові норми. 
Також Статут Суду ЄАЕС не містить чітких роз’яснень щодо процедури 
контролю за виконанням рішень Суду ЄАЕС.
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Казьмирик Ю. И. Процедура разрешения споров в рамках Евразийского эконо-
мического союза

Аннотация. Предметом исследования и правового анализа статьи является проце-
дура разрешения споров, которая сформировалась и действует в рамках Евразийского эко-
номического союза. Рассмотрен правовой статус и компетенция Суда Евразийского эконо-
мического союза как постоянно действующего органа евразийской интеграции.

Ключевые слова: Суд Евразийского экономического союза, органы Евразийского 
экономического союза, процедура разрешения споров в рамках Евразийского экономиче-
ского союза.

Kazmiryk Yu. I. Procedure for resolving disputes under the Eurasian Economic Union
Summary. This article is an attempt to examine and analyses the dispute settlement proce-

dure within the Eurasian Economic Union. The legal status and competence of the Court of the 
Eurasian Economic Union are being highlighted in the article. The article also describes which 
cases fall under the jurisdiction of the Court of the Eurasian Economic Union. Thus the Court 
hase jurisdiction to decide on all disputes arising out from the realization of the Treaty on Eurasian 
Economic Union, international treaties within Eurasian Economic Union as well as decisions of 
the its organs.

The article also highlights the legal requirements for the applicants. One of the requirement 
to be satisfied by the applicant is the obligatory pre-judicial dispute settlement procedure by mean 
of negotiations, consultations as well as other means defined by the Treaty.

The Court has the jurisdiction to decide over cases regarding the conformity of interna-
tional agreements signed within the Union to the provisions of statutory treats; compliance by 
member states with the provisions of the Treaty on Eurasian Economic Union, other interna-
tional agreements signed within the Union as well as decisions of its organs. The Court considers 
whether the decisions of the Commission comply with the provisions of statutory Treaty, other 
international agreements signed within the Union including decisions of its organs. Jurisdiction 
of the Court also includes the cases regarding the validity of measures taken by the Commission 
of Eurasian Economic Union. Another important function performed by the Court is interpreting 
of the legal norms of Eurasian Economic Union.

Key words: Court of the Eurasian Economic Union, organs of the Eurasian Economic  
Union, dispute settlement procedure within the Eurasian Economic Union.


